Yausep3urer y beorpany 28.6.2007.

KiracuurammoEy UCIUT U3 MaTeMaTHKe 3a yIic Ha
I'pabepusCcEN daryaTeT

[MMu¢pa zanarka:

Teer wma 20 3anaraxa Ha lBe cTpaHUIe. 3ajalu 1-3 Bpene no 4 noena, saganu 4 — 17 Bpene
1o 5 noena u zanamd 18 — 20 Bpene no 6 noesa. [lorpeman oaroBop LoHOCH —10% noena ox
6poja noeHa mpeJBubeHux 3a TauaH OATOBOP. 3aokpysxkupamke H He noHOCHM HM MO3UTHBHE, HM
HeraTUBHe moeHe. Y CIyua]y 3a0KPY:KUBatba BHMIIE OJ1 JeJHOT, KAO U y Cllyua)y He3aO0KpyKUBatba
HUjeHOr OAroBOpa, nobuja ce —1 moeH.

Axko je f(z) = Va+1u gz) = 23 — 1, onga je ¢(f(z)) —2f(g(x)) jemaxo:

A) —x B) —z-1 B) 2z -2 ') 41 1) 2z H) He 3nam

' 3-1 3
BpennocT nspasa 3(:5;{_ ? + £+ 1) : (6= 2v/3) jemnaxa je:
3+/3

3-+3 4+3./3
(2 [

IR
Axo je a1 =2 M Gn41 = 3an 32 1 = 1,2,3,..., oHIA je asp jeAHAKO!

A) B) 3+ 3 . B) ) 3—+/3 H) He 3nam

2 2

A) 2.3 B) 2.3% B) 2. 352 r) 2.3% II) 2 - 3% H) He ssanm

OcHOBa UeTBOPOCTpaHE HUpAMMIAE je KBAIPaT 4uja CTpaHUNA UMa LywHUHY 3cm. Ako u cBe
GouHe MBUIIE UMajy AY/KMHY 3cm, OHIa je My:KMHA AY:KW Koja claja TEKUIITA ABe}y HACIpaMHMX
fouHMX CTpaHa MipaMue jeIHaka (y cm):

5 ’ ‘ : .
A) 2 B) 5\/§ B) 3v/3 ) 843 1) 3 H) He 3mam
Axo je z + 1 ocraTak Koju ce n00Uja Kala ce HOJMHOM 224 — gz + bz menm NOJIMEOMOM Z° — 1,
oHma je a + b jeaHako: '

A) 2 B) 0 B) —1 M1 o) -2 H) He 3nam

3a cBe BpennocTu T € (—7/4,7/4) je tg2zx jeanaxo:

Otg . Stgz 1 e g
i B gx ) 2tga g s

A) 2ztgl B) ——— - —_—
) 28 )1—tg2:r : 1+tg?x : 2tgx

H) He znam

Ako je y = ar + b jeJHauMHa NpaBe Koja CalpHM TaIKy A(1,3) u Koja je HOpMaJIHa Ha OpaBy
1 . .

Yy = -2—3;, oHza je 2a + b jenHaxo:

3 1 :
A) 5 B) —3 B) 1 r) -2 o) -1 ‘ ) He zunam

AKo cy T1 ¥ To KOPEHM IOJMHOMA z? + px +q Takeu Ha je x1+ 2zy # 0 vz + 2z # 0, onna je
T ZI9

+ - jeIHAKO:
214229 224 21 d
p°+q P’ +g P’ —4q P’ —q i
A) 25 B) = B) 2—— [N ——— ) = H) He znam
pé—=gq P =y 2p¢ +q 2pf +q 2p° + ¢



lugpa 3anarka: | 7032

36up CBUX KOMIIEKCHUX DpoOjeBa z, TAKBUX Ia Je z - Z + 2z = 24 + 8, jennak je:

A)2-—8 B) -2+8i B) 141 [') 8 -8 ) 84 8 H) He snam
Y rpoyriny ABC je ZABC = 60°, a nywune crpanuna AB u BC cy 4cm u 3em pegoM. Ako
je D nonnowje HOpMadie U3 Tauke A Ha crpanuny BC, onga je noppuuHa tpoyraa ADC jenmaka
(y cm?):

L%

A)m B) V3 B) 23 1) 17 ) 3,4 H) He suam

BT W o _ _
BpenHocT uspasa El 436 - El o 56, rae je i = —1, jeaHaxa je:

A) 44 B) —2i B) —4i )0 a0 24 H) He 3mam

Bpoj onux pemema jennaunte 2cos2z +4 cosz = 1 koja npunamajy uarepsany [0, 27| jeanak
je: '

A)l B) 3 B) O I') 4 I 2 H) He 3naum
Yrao Koju npaBa y = V3 rpaju ca MO3UTUBHUM [IeJIoM T-Oce jeﬂHaH: je:

A) —m/4 B) —m/3 B) n/6 ) m/4 ) ar/38 H) He snam
[letomuppernx OpojeBa uuje cy cbe umbpe napHe, UMa: |

A) 2500 B) 2125 B) 3000 T') 2750 o) 3125 H) He 3nam

Cryn cBUX pellemha HejeTHadWHe

A) (—o0,1) U (5,+c0) B) (5, +o0) B) (=0, 0) ) (—c0,0)U(1,5) A1) (5] He snam

>

jedHaK je:
B J J

Axo je (an) apUTMeTHUKM HU3 TakaB Aa je a; + az +as = 21 ¥ ajaz = 7, oHAA je ay JeOHAKO:
\ . 21 ,

A) 8 B) 6 B) 12 Ty 10 ) 5 H) He 3nam
36up CBUX pelletba jeqHaumbe 2-4%72 —9.2%73 11 = 0 jeanak je:

A) =2 B)O B) 1 r) -3 ) 3 H) He znawm
Crkyn cBux pemema Hejemaauure v/ (z — 1)(z — 2) > 2(z — 2) jennax je:

™. ;o i _ ,
A) (—oo,gu (2, §) E) [1,Fea) B) (g,ﬂ)@) ) (—oo, -3) I) (—c0,1)U(3,4+co) He smam

CKyTl cBUX BpeJHOCTH PEAJHOT MMapaMeTpa m 3a Koje cy pellerha jefHaunHe r° — 2ma +4m? —
12m = 0 peanHa ¥ pasIMYMTOr 3HAKA JelHAK je:

A) (4,400) B) (3,4) B) (—o0,0) U (4, +c0) ) (—o0,3) JL) (10,8} He 3nam

Ckyr cBUX pellermha HejelHAUNHE log% (22— .Tg) > 2 jejgnak je:

A) [éz) \ {1} B (0%) u (%z) B) [-i-,z) r) (%2) IT) (0,2) Hieammni



